L’apparition d’une mutation
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Mutation non viable =


mort de la cellule





Mutation viable =


transmission aux cellules filles





Réplications suivantes





Apparition d’une mutation





Pas de réparation





Système enzymatique de réparation





Faible fréquence des mutations spontanées





Séquence initiale rétablie
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Agents mutagènes





Altération spontanée d’une base





Erreur spontanée de réplication





Lésion de l’ADN





Mésappariement





Fragment d’une molécule d’ADN
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Nucléotide altéré
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Toutes les cellules portent le nouvel allèle








Pas de transmission à la descendance





Clone de cellules somatiques mutées








Mutation d’une cellule somatique








Augmentation de la biodiversité génétique





Si l’allèle est transmis





Mutation d’une cellule germinale = nouvel allèle transmissible à la descendance
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